
Стање у Украјини алармантно, САД настављају са агресивном политиком према Русији
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уторак, 10 фебруар 2015 11:39

  

Сукоб у источној Украјини сваким даном постаје све крвавији. Највише страдају мирни и
недужни грађани у Доњецку и околним местима. Број цивилних жртава све више расте,
док украјинска армија, у чијим редовима су бројни плаћеници из западних земаља, али и
из Пољске и Хрватске, наставља своју офанзиву против проруских снага тако што
гранатира цивилне циљеве.

  

Недавно је погођена болница у Доњецку и том приликом су страдали недужни пацијенти
и болничко особље. Овај ратни злочин нико на Западу није чак ни констатовао.
Чињеница је да не прође дан а да не настрада цивилни становник Донбаса, али
насупрот здравом разуму Запад на челу са САД наставља да неправедно оптужује
Русију као да је она одговорна за недужне цивилне жртве, а не Кијев.

  

Уместо да западни политичари, ако им је заиста стало до мира, оптуже Кијев зато што
снаге под украјинском заставом убијају недужне грађане Украјине који су углавном руске
националности, они врше економски и политички притисак на Русију да би она учинила
све да се испоштује мировни споразум из Минска. Русија са своје стране не може да
утиче на Порошенка, председника Украјине, јер се под његовом наредбом чине ратни
злочини против човечности.
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  Запад упорно затвара очи пред чињеницом да није Русија та која својим снагама убијацивилно становништво на истоку Украјине, већ злочине чини војска плаћеника и на силумобилисаних украјинских младића којима командује Кијев.  Наравно, Запад зна какво је реално стање на терену, али рат у Украјини служи каосавршено оправдање за напад на Русију свим средствима. Председник САД БаракОбама прети да ће послати оружје украјинској војсци уколико Москва не учини нештовише у смислу смиривања ситуације. Обама је, то је чињеница, под константнимпритиском јастребова из редова Републиканске странке у Конгресу који  се непрекиднозалажу за агресивнији приступ Америке у грађанском рату у Украјини.  

  Тај агресивни приступ не подразумева слање регуларних трупа, иако се на страниукрајинске армије већ боре плаћеници из различитих америчких агенција, зато што биевентуално слање трупа довело до невиђених последица тј. до распламсавања рата,што би пак увукло Русију у директни сукоб са САД. Агресивни приступ подразумеваслање америчког оружја у Украјину које би ојачало украјинску војску и помогло јој даоднесе превагу на фронту или се барем поменути јастребови томе надају. Међутим,амерички европски партнери не желе да шаљу оружје украјинској армији. АнгелаМеркел је већ изјавила да би слање оружја само додатно распирило сукобе. И заиста,постоји веома велики јаз између европских сила и Америке када је у питању слањеоружја.  

 2 / 4



Стање у Украјини алармантно, САД настављају са агресивном политиком према Русији

Пише: Владимир Јевтић
уторак, 10 фебруар 2015 11:39

  Засад једино Обама наставља са таквим агресивним приступом украјинској кризи.Европски лидери су у праву јер имају мало више разума од америчких јастребова увојно-индустријском комплексу. Они су у праву у погледу чињенице да ће испорука новогоружја само распирити сукоб. Ако Америка на челу са Обамом ипак одлучи дасамостално испоручи оружје Кијеву, то ће довести до најопаснијег кршења рускихнационалних интереса до сада.  Русија ће сходно томе бити присиљена да пошаље оружје проруским борцима, што ће несамо зауставити мировне напоре већ и трајно угрозити могућност за постизањедипломатског решења. Да будемо потпуно искрени, мировно решење конфликта уУкрајини се и не може наћи када Запад директно политички подржава само једну странуу сукобу и то ону која управо не поштује примирје и ракетира цивилне циљеве. Како сечини Запад Русију сматра најодговорнијом зато што она наводно може да утиче дапобуњеници у Донбасу положе оружје. Међутим, како борци Донбаса могу да положеоружје када се налазе под константним нападима армије из Кијева која убија цивиле упозадини фронта?  

  Не смемо да се заваравамо, Запад тачно зна какво је реално стање на терену исавршено зна да свакога дана гину цивили, али они не желе да утичу на Кијев услед тогашто желе да Русију нон-стоп држе под притиском. Ово је најгора безбедносна ситуацијадо сада јер може имати последице по читав свет. Овај тихи сукоб Русије и Запада многоје опаснији од било каквог сукоба у току хладног рата зато што су се сви локални сукобиу хладном рату, почевши од Кореје, водили на територији која није била блиска матичнојтериторији СССР-а или САД, ако изузмемо кубанску кризу са пројектилима, али она ниједовела до жртава.  Сукоб у Украјини води се у држави која је некада била у саставу Совјетског Савеза икоја се сматрала једном од најважнијих држава јер је имала високо развијену војнуиндустрију, пре свега у Харкову где су се налазили главни погони за склапање тенкова уСССР-у и у Запорожју где су се налазиле фабрике млазних мотора. Украјина је такођебила важна због свог природног богатства. Украјина је наиме једна велика житница којаби могла да храни половину Европе јер поседује веома богату и плодну земљу, као иклиму која погодује житарицама у већем делу земље. Осим тога, Украјина, а нарочитоњен источни део, сада Донбас који се налази у рукама проруских побуњеника је богатнајквалитетнијим угљем. Град Доњецк, један од центара отпора Кијеву, јесте милионскиград у коме је главна привредна грана рударство. Украјина такође представља штит којибрани западне границе Русије, а њен географски положај је после распада СССР-апостао још важнији. Због свега овога Украјина Западу представља циљ који је јединапрепрека на путу ка Москви. Руси су свега овога свесни и усмериће све снаге даУкрајина не падне на колена пред Западом. Ако Донбас падне, онда је сама Русијаугрожена и откривена. Због тога се Русија данас брани у Донбасу.  
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  Због свега овога не видимо начин за постизање правог мировног решења. Бојимо се даће рат у Украјини само још више ескалирати и то са непредвиђеним последицама. Јако јетешко прогнозирати каква будућност очекује Украјину, али њена подела би било једноод најбезболнијих решења.  Запад, у сваком случају, наставиће да подржава владу у Кијеву пре свега зато што је онана власт дошла пучем који је био оркестриран са Запада, а и због тога што је украјинскавојска најбоље оружје против руских виталних националних интереса. Запад ћенаставити са притисцима на Русију и наставиће да подржава Кијев све до последњегУкрајинца јер је један погинули украјински војник много боље решење од једногпогинулог војника НАТО пакта!       
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